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                                                                                            ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               
NOMOΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από τα πρακτικά της με αριθ. 18/2012 συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Τρικκαίων. 

 
 
Αριθμ. Απόφ. 182/2012   
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Έγκριση πρακτικού και εξέταση ενστάσεων για το έργο 
«ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΠΑΛΑΙΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ ΤΡΙΚΑΛΩΝ-ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΠΟΤΑΜΟ ΛΗΘΑΙΟ». 

   
Στα Τρίκαλα σήμερα την 20η του μηνός Απριλίου του έτους 2012, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.00μ., 
συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Τρικκαίων, ύστερα από την με αρ. 
πρωτ. 18/22963/12-4-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, 
σύμφωνα με  τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 4 και 75 του ν. 3852/2010, όπως ισχύουν. 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα (8) 
μέλη:  
                   ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
1. Στουρνάρας Γεώργιος, Πρόεδρος 
2. Πατέρας Κων/νος, Αντιπρόεδρος   

3. Βότσιου- Μακρή Παρασκευή, μέλος            
4. Καραλής Στέφανος, μέλος 
5. Κυργιάκος Αθανάσιος, μέλος 
6. Μπίχτας Θεόδωρος, μέλος      
7. Ψύχος Κων/νος, μέλος                                
8. Παζαϊτης  Δημήτριος, μέλος                
 

ΑΠΟΝΤΕΣ 
 

 
1. Ξάφος Αθανάσιος, μέλος     

 
   

     Στη συνεδρίαση ήταν παρούσα η κ. Αγγελική Οικονόμου, υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 
     Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και εισηγούμενος το 7ο θέμα της Η.Δ. έθεσε υπόψη της 
Επιτροπής την παρακάτω εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών: 
                 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ – ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ 

 
ΘΕΜΑ : Γνωμοδότηση σε ενστάσεις 
ΣΧΕΤ. :1) Το υπ΄ αριθμ. Πρωτ. : 21013/2-4-2012 Πρακτικό Επιτροπής  Διαγωνισμού 

  2) Η υπ’ αριθμ. Πρωτ. : 22108/6-4-2012 Ένσταση της Κ/ξίας Xρ.Παπαγεωργίου-Ευαγγ.Τσόλας-Δημ. 
Αρχοντής 

 3) Η υπ’ αριθμ. Πρωτ. : 22423/9-4-2012 Ένσταση της Κ/ξίας Κατσιάβας Χρ. & ΣΙΑ Ο.Ε-Ντινόπουλος 
Απόστολος-Σταμάτης Δημήτριος 

 
Οι παρακάτω υπογράφοντες,  υπάλληλοι Μηχανικοί της Δ.Τ.Υ. του Δήμου Τρικκαίων: 
 

1. Αμπράζη Μαρία                 Πολ/κός Μηχ/κός με Γ΄β 
2. Κατσίμπας Στέργιος         Πολ/κός Μηχ/κός Τ.Ε. με Β΄β 
3. Αρτοπούλου Μαργαρίτα   Πολ/κός Μηχ/κόςΤ.Ε. με Ε΄ β 

 
Αποτελούντες την Επιτροπή Διεξαγωγής του διαγωνισμού του έργου με τίτλο: «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΑΛΑΙΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ ΤΡΙΚΑΛΩΝ-ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΠΟΤΑΜΟ ΛΗΘΑΙΟ» 
συνολικού προϋπολογισμού 1.500.000,00€ καθώς και της Εισήγησης Ανάθεσης κατασκευής του εν λόγω έργου, 
συγκεντρωθήκαμε σήμερα στις 10-4-2010 και ώρα 9 :00 πμ, για να προβούμε στην εξέταση  

των Ενστάσεων: 
Α) Της υπ’  αριθμ. Πρωτ. 22108/6-4-2012 Ένστασης της Κ/ξίας Xρ. Παπαγεωργίου-Ευαγγ. Τσόλας-Δημ. 

Αρχοντής» 
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      Β) Της υπ’ αριθμ. Πρωτ. 22423/9-4-2012 Ένστασης της Κ/ξίας Κατσιάβας Χρ. & ΣΙΑ Ο.Ε-Ντινόπουλος 
Απόστολος-Σταμάτης Δημήτριος 

 Όπως προκύπτει από το υπ΄ αριθμ. Πρωτ.: 21013/2-4-2012 Πρακτικό Επιτροπής  Διαγωνισμού, 
διαπιστώθηκε ότι: 

Α) Η συμμετοχή 3 με την επωνυμία Κ/ξία Xρ. Παπαγεωργίου-Ευαγγ.-Τσόλας-Δημ. Αρχοντής που πρόσφερε το 
ποσό των 562.738,21 € και Εμ = 45,66 % έχει σειρά μειοδοσίας δεύτερη (2η)  

Β) Η συμμετοχή 11 με την επωνυμία Κ/ξία Κατσιάβας Χρ. & ΣΙΑ Ο.Ε.-Σταμάτης Δημήτριος - Ντινόπουλος 
Απόστολος που πρόσφερε το ποσό των 579.838,00 € και Εμ = 44,01 % έχει σειρά μειοδοσίας τρίτη (3η)  

 
Κατά του Πρακτικού της Δημοπρασίας υποβλήθηκαν: 
 
Α) Η υπ’ αριθμ. Πρωτ. 22108/6-4-2012 Ένσταση της Κ/ξίας Xρ. Παπαγεωργίου-Ευαγγ. Τσόλας- Δημ. 

Αρχοντής εμπρόθεσμα. 
Η εν λόγω ένσταση, αρχικά βάλλεται κατά του Πρακτικού και στη συνέχεια ζητά την υποχρέωση 

αποκλεισμού του Προσωρινού μειοδότη : «SOLIS A.E.» επικαλούμενη τους παρακάτω λόγους: 
« 1) Η εν λόγω εταιρεία δεν υπέβαλε βεβαιώσεις για τα στελέχη της που είναι Μηχανικοί ότι είναι 

ασφαλιστικά ενήμεροι στον Τομέα Πρόνοιας Εργοληπτών Δημοσίων Έργων (ΤΠΕΔΕ) του Ενιαίου Ταμείου 
Ανεξάρτητα Απασχολούμενων (ΕΤΑΑ) 

2) Το ως άνω Ταμείο είναι Φορέας Κοινωνικής Ασφάλισης στο οποίο είναι 
      υποχρεωμένοι να ασφαλίζονται όλοι οι Διπλωμ Μηχανικοί που είναι κάτοχοι ΜΕΚ. 

Συνεπώς η  SOLIS Α.Ε. παρότι προσκόμισε Ενημερότητα Πτυχίου στην οποία όμως δεν αναφέρεται αν τα στελέχη 
της είναι ασφαλιστικά ενήμερα στο ΤΠΕΔΕ όφειλε να καταθέσει τις απαραίτητες βεβαιώσεις για τον καθένα 
χωριστά όπως οφείλει να κάνει και κάθε ατομικός εργολήπτης, σύμφωνα και με την σχετική Υπουργική 
Απόφαση, αντίγραφο της οποίας σας επισυνάπτουμε». 
 
Για την ένσταση της Κ/ξίας Xρ. Παπαγεωργίου-Ευαγγ. Τσόλας- Δημ. Αρχοντής λαμβάνοντας υπόψη τα  
παρακάτω σχετικά: 

1) Την  εγκεκριμένη αναλυτική διακήρυξη του έργου «Περιβαλλοντική παρέμβαση  
   στην ευρύτερη περιοχή παλαιών φυλακών Τρικάλων-σύνδεση με ποταμό Ληθαίο» 
2) Την υπ΄αριθμ. 86/2008 Απόφαση του τμήματος 6 του Ελεγκτικού Συνεδρίου 
3) Την υπ’ αριθμ. Δ15/οικ.24298/28-7-2005 Απόφαση του Υπουργού Περιβάλλοντος  
Χωροταξίας & Δημοσίων Έργων περί « Έκδοσης Ενημερότητας Πτυχίου» ΦΕΚ 
 1105/Β/4-8-2005                                                                                                      
4) Την υπ’ αριθμ. 2962/2010 Απόφαση του τμήματος 6 του Ελεγκτικού Συνεδρίου 
Και συγκεκριμένα:  
α) Το άρθρο 23.2.1 της εγκεκριμένης Αναλυτικής διακήρυξης του έργου «Περιβαλλοντική παρέμβαση στην 

ευρύτερη περιοχή παλαιών φυλακών Τρικάλων-σύνδεση με ποταμό Ληθαίο» στο οποίο αναφέρει ότι 
 «… Η Ενημερότητα Πτυχίου απαλλάσσει από την υποχρέωση προσκόμισης των αντίστοιχων επιμέρους 

δικαιολογητικών των περιπτώσεων του άρθρου 23.2.2 … Στην περίπτωση που η φορολογική  ή ασφαλιστική 
ενημερότητα που αναγράφονται στην Ενημερότητα Πτυχίου έχουν λήξει κατά την  ημερομηνία αυτή, 
προσκομίζεται υπεύθυνη δήλωση  ότι ο συμμετέχων είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμερος κατά την ημέρα 
του διαγωνισμού και είναι σε θέση να αποδείξει την ενημερότητα αυτή εφόσον αναδειχθεί μειοδότης» 

Η εταιρία SOLIS Α.Ε. έχει προσκομίσει Ενημερότητα Πτυχίου, η οποία λήγει στις 24/8/2012, καθώς και 
υπεύθυνη δήλωση ότι είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμερη. 

β) Επί πλέον στο ανωτέρω 2 σχετ. αναφέρεται ότι στις επιχειρήσεις που είναι εγγεγραμμένες στο Μητρώο 
Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (ΜΕΕΠ) και ανήκουν στην 3η τάξη και άνω, όπως είναι και η SOLIS Α.Ε., χορηγείται 
για τη νόμιμη συμμετοχή τους στις δημοπρασίες πιστοποιητικό «ενημερότητας πτυχίου», το οποίο απαλλάσσει 
αυτές από την υποχρέωση προσκόμισης, στους εκάστοτε διαγωνισμούς των αντίστοιχων επιμέρους 
δικαιολογητικών, τα οποία απαιτούνται για την έκδοση της ως άνω ενημερότητας και στα οποία περιλαμβάνεται 
και η βεβαίωση του ΤΠΕΔΕ. Επίσης αναφέρει ότι η διακήρυξη του έργου αποτελεί το κανονιστικό πλαίσιο του 
συγκεκριμένου διαγωνισμού και δεν αποτελεί λόγο αποκλεισμού του διαγωνιζομένου η μη υποβολή στο φάκελο 
των δικαιολογητικών πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας του ΤΠΕΔΕ, αλλά αρκεί η προσκόμιση 
«ενημερότητας πτυχίου» 

γ) Τέλος στο ανωτέρω 4 σχετ. αναφέρεται ότι η ασφαλιστική ενημερότητα της εργοληπτικής επιχείρησης 
καλύπτει και τα στελέχη που την στελεχώνουν για όποια τυχόν υποχρέωση έχουν για ασφάλιση σε άλλον 
οργανισμό. 

Επομένως η ένσταση της Κ/ξίας Xρ. Παπαγεωργίου-Ευαγγ. Τσόλας- Δημ. Αρχοντής απορρίπτεται ως 
αβάσιμη. 
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Β) Η υπ’ αριθμ. 22423/9-4-2012 Ένσταση της Κ/ξίας Κατσιάβας Χρ. & ΣΙΑ Ο.Ε.-Σταμάτης Δημήτριος - 
Ντινόπουλος Απόστολος εμπρόθεσμα. 

 
Η εν λόγω ένσταση, αρχικά βάλλεται κατά του Πρακτικού και στη συνέχεια ζητά την υποχρέωση 

αποκλεισμού του 2ου Προσωρινού μειοδότη : Κ/ξία Xρ. Παπαγεωργίου-Ευαγγ. Τσόλας-Δημ. Αρχοντής 
επικαλούμενη τους παρακάτω λόγους: 

« 1) Η συμμετέχουσα Κ/ξία Παπαγεωργίου Χρήστος-Ευάγγελος Τσιόλας-Δημ. Αρχοντής υπέβαλε στα 
δικαιολογητικά συμμετοχής υπεύθυνες δηλώσεις οι οποίες φέρουν ημερομηνία προγενέστερη της πραγματικής 
ημερομηνίας διεξαγωγής του διαγωνισμού (13-3-2012 αντί για 29-3-2012 που είναι η ημερομηνία πραγματικής 
διεξαγωγής της δημοπρασίας) γεγονός που δεν δεσμεύει την ημέρα της πραγματικής διεξαγωγής του διαγωνισμού 
καθώς και τα νέα δεδομένα που διαμορφώνονται 

2) Στις υπεύθυνες δηλώσεις που υπέβαλε ο Δημ. Αρχοντής, μπορεί να αναφέρει τα δικαιολογητικά 
συμμετοχής που ακολουθούν είναι ακριβή αντίγραφα εκ των πρωτοτύπων που κατέχει αλλά δεν αναφέρει σε αυτές 
τα χαρακτηριστικά των εγγράφων (αριθμός πρωτοκόλλου και ημερομηνία) ώστε να είναι δυνατή η πλήρη 
ταυτοποίηση του εγγράφου». 

 
Για την ένσταση της Κ/ξίας Xρ. Παπαγεωργίου-Ευαγγ. Τσόλας- Δημ. Αρχοντής λαμβάνοντας υπόψη  
 Την  εγκεκριμένη αναλυτική διακήρυξη του έργου «Περιβαλλοντική παρέμβαση 

στην ευρύτερη περιοχή παλαιών φυλακών Τρικάλων-σύνδεση με ποταμό Ληθαίο» όπου στο άρθρο 23.2.3  
αναφέρει … Ειδικά οι υπεύθυνες δηλώσεις και ένορκες βεβαιώσεις, που τυχόν προσκομίζονται για αναπλήρωση 
δικαιολογητικών, πρέπει να φέρουν ημερομηνία εντός του τελευταίου μηνός πριν τη δημοπράτηση.  

Συνέχεια παρακάτω αναφέρει ….Η υπεύθυνη δήλωση πρέπει να αναφέρει επί ποινή απαραδέκτου ένα 
προς ένα τα δικαιολογητικά των οποίων βεβαιώνεται η ακρίβεια. 

 
Η Κ/ξία Xρ. Παπαγεωργίου-Ευαγγ. Τσόλας-Δημ. Αρχοντής υπέβαλε  υπεύθυνες δηλώσεις που έχουν ημερομηνία 
13-3-2012. η δημοπρασία έγινε στις 29-3-2012 (μέσα στον ίδιο μήνα) 
Ο Δημήτριος Αρχοντής υπέβαλε υπεύθυνη δήλωση στην οποία αναφέρει ένα προς ένα τα δικαιολογητικά και 
δηλώνει ότι είναι ακριβή αντίγραφα από τα πρωτότυπα. 

 Επομένως η ένσταση της Κ/ξίας  Κατσιάβας Χρ. & ΣΙΑ Ο.Ε.-Σταμάτης Δημήτριος - Ντινόπουλος Απόστολος 
απορρίπτεται ως αβάσιμη. 

 
Κατόπιν των ανωτέρω , η σειρά μειοδοσίας παραμένει ως έχει σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. Πρωτ.:21013/2-4-2012 
Πρακτικό Επιτροπής Διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου εκτελέσεως του έργου « ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΑΛΑΙΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ ΤΡΙΚΑΛΩΝ-ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΠΟΤΑΜΟ ΛΗΘΑΙΟ» και η 
Επιτροπή διαγωνισμού  
 
ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

1) Την απόρριψη της ένστασης της Κ/ξίας Xρ. Παπαγεωργίου-Ευαγγ. Τσόλας- Δημ. Αρχοντής  κατά του 
Πρακτικού Διεξαγωγής Διαγωνισμού του αναφερομένου έργου ως αβασίμου 

2) Την απόρριψη της ένστασης της Κ/ξίας Κατσιάβας Χρ. & ΣΙΑ Ο.Ε.-Σταμάτης Δημήτριος - Ντινόπουλος 
Απόστολος κατά του Πρακτικού Διεξαγωγής Διαγωνισμού του αναφερομένου έργου ως αβασίμου 

3) Την ανάθεση κατασκευής του έργου  στην Κ/ξία SOLIS A.E με μέση έκπτωση 51,13% ποσού συμβάσεως 
595.981,93 € (μη συμπεριλαμβανομένης της δαπάνης Φ.Π.Α.). 

 
 

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη της Επιτροπής το με αριθμ. πρωτ. 21013/2-4-2012 πρακτικό της 
Επιτροπής Διαγωνισμού που αφορά στο εν λόγω θέμα: 
 

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 

 
Επιτροπής διαγωνισμού με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή βάσει των διατάξεων του Ν.3263/04, με 
σφραγισμένες προσφορές και με το σύστημα προσφοράς με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης και έλεγχο 
ομαλότητας για την κατασκευή του παραπάνω έργου: «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ 
ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΑΛΑΙΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ ΤΡΙΚΑΛΩΝ –ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΠΟΤΑΜΟ ΛΗΘΑΙΟ» συνολικού προϋπολογισμού 
1.500.000,00 €. 
 

Στα Τρίκαλα σήμερα την 2 Απριλίου 2012 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 π.μ. οι παρακάτω υπάλληλοι: 
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1. Αμπράζη Μαρία             Πολ/κός Μηχ/κός με Γ΄β 
2. Κατσίμπας Στέργιος      Πολ/κός Μηχ/κός Τ.Ε. με Β’β 
3. Αρτοπούλου Μαργαρίτα Πολ/κός Μηχ/κός Τ.Ε. με Ε’ β 

 
αποτελούντες μέλη της Επιτροπής διεξαγωγής του Διαγωνισμού του Έργου :  
 

«ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΑΛΑΙΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ ΤΡΙΚΑΛΩΝ –
ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΠΟΤΑΜΟ ΛΗΘΑΙΟ» 

 
σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 92/2012 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Τρικκαίων, συνεδριάσαμε στην 
αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχιακού καταστήματος για την διεξαγωγή του παραπάνω διαγωνισμού 
που ορίσθηκε με την αναλυτική διακήρυξη δημοπρασίας του Δημάρχου Τρικκαίων. 

Αφού κάλεσε ο κήρυκας τους ενδιαφερόμενους να συναγωνισθούν και να παραδώσουν: 
α. Τους φακέλους των στοιχείων προσφοράς στο διαγωνισμό 
β. Τα πτυχία και τα λοιπά πιστοποιητικά όπως αναφέρονται στη διακήρυξη: 

μετά την επέλευση της ώρας 10.00 πμ, ο Πρόεδρος ανακοίνωσε τη λήξη του χρόνου και κήρυξε τη λήξη της 
παραλαβής. 

Προσήλθαν κατά σειρά οι εργολήπτες: 
 
Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ 
1 Κ/Ξ ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΘΩΜΑΣ- ΚΑΤΣΙΚΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ- ΤΣΙΜΠΩΝΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ  
2 Κ/Ξ Γ.ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ-ΘΕΜΕΛΙΟΤΕΧΝΙΚΗ Ο.Ε. 
3 Κ/Ξ ΧΡ.ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΥΑΓ.ΤΣΟΛΑΣ ΔΗΜ. ΑΡΧΟΝΤΗΣ 

4 Κ/Ξ ΜΥΛΩΝΑΣ ΑΡΙΣΤ. ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΗΛ. ΤΣΑΝΑΒΑΣ ΓΕΩΡ. 

5 SOLIS A.E. 
6 Κ/Ξ ΤΡΙΚΑΤ ΑΒΕΤΕ - ΡΙΖΟΥ ΕΛΕΝΗ 
7 Κ/Ξ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡ. Α.ΛΙΤΟΥ-Γ. ΓΚΕΚΑΣ Ο.Ε. ΣΚΑΡΓΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
8 Κ/Ξ Δ.ΖΩΓΡΑΦΟΣ &ΣΙΑ Ε.Ε. - ΒΑΣ.ΖΩΓΡΑΦΟΣ 
9 ΑΝΤΙΡΗΣ Ε.Π.Ε. 
10 Κ/Ξ Χ. ΚΑΛΦΑΣ Ο.Ε.- ΔΡΑΚΟΥ ΑΝΝΑ- ΖΩΗ ΚΑΛΦΑ ΜΠΕΛΛΟΥ 
11 Κ/Ξ ΚΑΤΣΙΑΒΑΣ ΧΡ.& ΣΙΑ Ο.Ε. -ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΔΗΜ. ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣ. 
12 "ΕΥΡΩΤΕΧΝΙΚΗ" ΒΑΙΟΣ Ν. ΚΥΡΙΤΣΗΣ & ΣΙΑ ΕΤΕ 
 

Η Επιτροπή παρέλαβε τους  φακέλους που περιείχαν τα δικαιολογητικά συμμετοχής, ανοίχθηκαν, 
καταγράφηκαν στο πρακτικό τα έγγραφα και δικαιολογητικά που περιέχονταν στο φάκελο (χωρίς ταυτόχρονα 
να ελέγχεται το νομότυπο και η πληρότητά τους), μονογράφτηκαν τα έγγραφα αυτά, ελέγχθηκε η πρωτότυπη 
βεβαίωση εγγραφής στο Μ.Ε.Ε.Π. (και επιστράφηκε). 

Στη συνέχεια αποσφραγίστηκαν οι οικονομικές προσφορές, μονογράφηκαν από τον πρόεδρο και τα μέλη 
της Ε.Δ. και ανακοινώθηκαν τα επιμέρους στοιχεία τους για κάθε διαγωνιζόμενο. 

Όλες οι οικονομικές προσφορές καταχωρήθηκαν σε πίνακα ο οποίος υπογράφηκε από όλα τα μέλη της 
Ε.Δ., όπως παρακάτω: 
   
 
Α 
/ 
Α 

ΕΡΓΟΛΗΠΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΤΙΣ 
ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

ΕΠΙ ΜΕΡΟΥΣ 
ΠΟΣΟΣΤΑ 
ΕΚΠΤΩΣΗΣ % 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΜΕ Γ.Ε. & Ε.Ο. 18% - 
ΜΕΣΗ ΕΚΠΤΩΣΗ:Εμ 

 
 
1 

 
 
Κ/Ξ ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΘΩΜΑΣ 
ΚΑΤΣΙΚΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΤΣΙΜΠΩΝΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ  

 
 
Σ1Π= 
150.265,02 
Σ2Π=     
299.890,44 
Σ3Π= 
73.580,67 
Σ4Π= 
33.521,98 
  

 
 
36 
 
35 
 
41 
 
41 
 
 

 
657.564,57€ 
Εμ = 36,51 % 

ΑΔΑ: Β4ΩΝΩΗ9-ΟΜΔ



 4 

 
2 

Κ/Ξ Γ.ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ-
ΘΕΜΕΛΙΟΤΕΧΝΙΚΗ Ο.Ε. 

 
Σ1Π= 
129.134,01 
Σ2Π=     
276.821,94 
Σ3Π= 
71.086,41 
Σ4Π= 
32.953,81 
  

 
45 
 
40 
 
43 
 
42 
 
 

 
601.795,48 € 
Εμ = 41,89 % 

3 Κ/Ξ ΧΡ.ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΕΥΑΓ.ΤΣΟΛΑΣ ΔΗΜ. 
ΑΡΧΟΝΤΗΣ 

 
Σ1Π= 
124.438,22 
Σ2Π=     
253.753,45 
Σ3Π= 
68.592,15 
Σ4Π= 
30.112,97 
  

 
47 
 
45 
 
45 
 
47 
 
 

 
562.738,21€ 
Εμ = 45,66 % 

4 Κ/Ξ ΜΥΛΩΝΑΣ ΑΡΙΣΤ. 
ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΗΛ. 
ΤΣΑΝΑΒΑΣ ΓΕΩΡ. 

 
Σ1Π= 
126.786,11 
Σ2Π=     
258.367,14 
Σ3Π= 
64.850,76 
Σ4Π= 
34.090,15 
  

 
46 
 
44 
 
48 
 
40 
 
 

 
571.231,12€ 
Εμ = 44,84 % 

5 SOLIS A.E.  
Σ1Π= 
115.046,66 
Σ2Π=     
226.071,25 
Σ3Π= 
61.190,37 
Σ4Π= 
26.703,95 
 

 
51 
 
51 
 
51 
 
53 
 
 

 
506.138,85€ 
Εμ = 51,13 % 

6 Κ/Ξ ΤΡΙΚΑΤ ΑΒΕΤΕ - ΡΙΖΟΥ 
ΕΛΕΝΗ 

 
Σ1Π= 
143.221,35 
Σ2Π=     
276.821,94 
Σ3Π= 
76.074,93 
Σ4Π= 
34.658,31 
 

 
39 
 
40 
 
39 
 
39 
 
 

 
626.316,32 
Εμ= 39,53 % 

7 Κ/Ξ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡ. 
Α.ΛΙΤΟΥ-Γ. ΓΚΕΚΑΣ Ο.Ε. 
ΣΚΑΡΓΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

 
Σ1Π= 
133.829,79 
Σ2Π=     
262.980,84 
Σ3Π= 
78.569,19 
Σ4Π= 

 
43 
 
43 
 
37 
 
47 

 
596.481,49 
Εμ= 42,41 % 
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30.112,97 
 

 
 

8 Κ/Ξ Δ.ΖΩΓΡΑΦΟΣ &ΣΙΑ Ε.Ε. - 
ΒΑΣ.ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

 
Σ1Π= 
157.308,70 
Σ2Π=     
309.117,83 
Σ3Π= 
83.557,71 
Σ4Π= 
38.067,34 
 

 
33 
 
33 
 
33 
 
33 
 
 

 
693.900,86 
Εμ= 33,00 % 

9 ΑΝΤΙΡΗΣ Ε.Π.Ε.  
Σ1Π= 
143.221,35 
Σ2Π=     
239.912,35 
Σ3Π= 
76.074,93 
Σ4Π= 
32.385,64 
 

 
39 
 
48 
 
39 
 
43 
 
 

 
580.081,24 
Εμ= 43,99 % 

10 Κ/Ξ Χ. ΚΑΛΦΑΣ Ο.Ε.- 
ΔΡΑΚΟΥ ΑΝΝΑ- ΖΩΗ ΚΑΛΦΑ 
ΜΠΕΛΛΟΥ 

 
Σ1Π= 
157.308,70 
Σ2Π=     
286.049,34 
Σ3Π= 
83.557,71 
Σ4Π= 
38.067,34 
 

 
33 
 
38 
 
33 
 
33 
 
 

 
666.680,04 
Εμ= 35,63 % 

11 Κ/Ξ ΚΑΤΣΙΑΒΑΣ ΧΡ.& ΣΙΑ 
Ο.Ε. -ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΔΗΜ. 
ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣ. 

 
Σ1Π= 
129.134,01 
Σ2Π=     
262.980,84 
Σ3Π= 
68.592,15 
Σ4Π= 
30.681,14 
 

 
45 
 
43 
 
45 
 
46 
 
 

 
579.838,00 
Εμ= 44,01 % 

12 "ΕΥΡΩΤΕΧΝΙΚΗ" ΒΑΙΟΣ Ν. 
ΚΥΡΙΤΣΗΣ & ΣΙΑ ΕΤΕ 

 
Σ1Π= 
131.481,90 
Σ2Π=     
295.276,74 
Σ3Π= 
72.333,54 
Σ4Π= 
31.249,31 
 

 
44 
 
36 
 
42 
 
45 
 
 

 
625.802,94 
Εμ= 39,58 % 

 
Κατόπιν η Ε.Δ., ξεκινώντας από τον πρώτο μειοδότη και ακολουθώντας τη σειρά μειοδοσίας, ήλεγξε τις  

έγκυρες συμμετοχές των διαγωνιζομένων, σύμφωνα με τους όρους Διακήρυξης του παρόντος Έργου, το 
παραδεκτό των οικονομικών προσφορών κατά την ίδια σειρά, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ.609/85 και 
ανάλογα με το εφαρμοζόμενο σύστημα υποβολής προσφορών.  

Διαπιστώθηκε ότι: 
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a. η συμμετοχή με την επωνυμία Κ/Ξ ΜΥΛΩΝΑΣ ΑΡΙΣΤ. ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΗΛ. ΤΣΑΝΑΒΑΣ ΓΕΩΡ., δεν έχει 
προσκομίσει Υπεύθυνη Δήλωση του προσώπου που υπογράφει την προσφορά ότι αποτελεί νόμιμο εκπρόσωπο 
της Κοιν/ξιας. σύμφωνα με το άρθρο 24.1 παρ.2 της εγκεκριμένης αναλυτικής διακήρυξης.  
Ο Τσιμογιάννης Ηλίας στην Υπεύθυνη Δήλωση που αναφέρει τα υποβαλλόμενα δικαιολογητικά, δεν αναφέρει ότι 
είναι φωτοαντίγραφα των πρωτοτύπων σύμφωνα με το άρθρο 23.2.3 της εγκεκριμένης αναλυτικής διακήρυξης. 
Ως εκ τούτου η προσφορά κρίνεται απαράδεκτη και  αποκλείεται από την δημοπρασία. 

b. η συμμετοχή με την επωνυμία Κ/Ξ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡ. Α.ΛΙΤΟΥ-Γ. ΓΚΕΚΑΣ Ο.Ε. ΣΚΑΡΓΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ, 
προσκόμισε λανθασμένη Υπεύθυνη Δήλωση ο Παπανικολάου Γεώργιος προκειμένου να καλύψει τις διατάξεις του 
άρθρου 23.2.2 α,β της εγκεκριμένης αναλυτικής διακήρυξη. Η προσφορά κρίνεται απαράδεκτη και αποκλείεται 
από την δημοπρασία. 

c. η συμμετοχή με την επωνυμία Κ/Ξ Χ. ΚΑΛΦΑΣ Ο.Ε.- ΔΡΑΚΟΥ ΑΝΝΑ- ΖΩΗ ΚΑΛΦΑ ΜΠΕΛΛΟΥ, δεν έχει 
προσκομίσει Υπεύθυνη Δήλωση του προσώπου που υπογράφει την προσφορά ότι αποτελεί νόμιμο εκπρόσωπο 
της Κοιν/ξιας. σύμφωνα με το άρθρο 24.1 παρ.2 της εγκεκριμένης αναλυτικής διακήρυξης. Η προσφορά κρίνεται 
απαράδεκτη και αποκλείεται από την δημοπρασία. 

d.  η συμμετοχή με την επωνυμία Κ/Ξ Δ.ΖΩΓΡΑΦΟΣ &ΣΙΑ Ε.Ε. - ΒΑΣ.ΖΩΓΡΑΦΟΣ, δεν έχει προσκομίσει Υπεύθυνη 
Δήλωση του προσώπου που υπογράφει την προσφορά ότι αποτελεί νόμιμο εκπρόσωπο της Κοιν/ξιας. σύμφωνα 
με το άρθρο 24.1 παρ.2 της εγκεκριμένης αναλυτικής διακήρυξης. Η προσφορά κρίνεται απαράδεκτη και 
αποκλείεται από την δημοπρασία. 

 
Ήλεγξε την πληρότητα των υπογραφών και μονογραφών στην οικονομική προσφορά των 

διαγωνιζόμενων, παρακρατήθηκαν τα μηχανόσημα, ελέγχθηκε κατόπιν η ορθότητα συμπλήρωσης του Εντύπου 
Οικονομικής Προσφοράς των διαγωνιζόμενων, η αριθμητική και η ολόγραφη αναγραφή των επιμέρους ποσοστών 
έκπτωσης και η ομαλότητα αυτών μεταξύ τους. 

Διαπιστώθηκε ότι όλες οι οικονομικές προσφορές είναι ομαλές. 
 

Ακολούθως η Επιτροπή κατατάσσει ομόφωνα τους διαγωνιζόμενους κατά σειρά μειοδοσίας ως εξής: 
 

1. Πρώτος μειοδότης είναι ο υπ’ αριθ. 5 εργολήπτης (SOLIS A.E.) που πρόσφερε το ποσό των 
506.138,85 € και μέση έκπτωση    Εμ = 51,13 % 

2. Δεύτερος μειοδότης είναι ο υπ’ αριθ. 3 εργολήπτης (Κ/Ξ ΧΡ.ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΥΑΓ.ΤΣΟΛΑΣ ΔΗΜ. 
ΑΡΧΟΝΤΗΣ) που πρόσφερε το ποσό των 562.738,21 € και μέση έκπτωση  Εμ = 45,66 % 

3. Τρίτος μειοδότης είναι ο υπ’ αριθ. 11 εργολήπτης (Κ/Ξ ΚΑΤΣΙΑΒΑΣ ΧΡ.& ΣΙΑ Ο.Ε. -ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΔΗΜ. 
ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣ.)  που πρόσφερε το ποσό των 579.838,00 € και μέση έκπτωση  Εμ = 44,01  % 

4. Τέταρτος μειοδότης είναι οι υπ’ αριθ. 9  εργολήπτης  (ΑΝΤΙΡΗΣ Ε.Π.Ε.) που πρόσφεραν το ποσό των 
580.081,24 € και μέση έκπτωση  Εμ = 43,99 %.  

5.  Πέμπτος μειοδότης είναι ο υπ’ αριθ. 2 εργολήπτης (Κ/Ξ Γ.ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ-ΘΕΜΕΛΙΟΤΕΧΝΙΚΗ Ο.Ε.) 
που πρόσφερε το ποσό των 601.795,48 € και μέση έκπτωση  Εμ = 41,89 %. 

6. Έκτος μειοδότης είναι ο υπ’ αριθ. 12 εργολήπτης ("ΕΥΡΩΤΕΧΝΙΚΗ" ΒΑΙΟΣ Ν. ΚΥΡΙΤΣΗΣ & ΣΙΑ ΕΤΕ) που 
πρόσφερε το ποσό των 625.802,94 € και μέση έκπτωση  Εμ = 39,58 %. 

7. Έβδομος μειοδότης είναι ο υπ’ αριθ. 6 εργολήπτης (Κ/Ξ ΤΡΙΚΑΤ ΑΒΕΤΕ - ΡΙΖΟΥ ΕΛΕΝΗ) που 
πρόσφερε το ποσό των 626.316,32 € και μέση έκπτωση  Εμ = 39,53 %. 

8. Όγδοος μειοδότης είναι ο υπ’ αριθ. 1 εργολήπτης (Κ/Ξ ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΘΩΜΑΣ ΚΑΤΣΙΚΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΤΣΙΜΠΩΝΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ) που πρόσφερε το ποσό των 657.564,57 € και μέση έκπτωση  Εμ = 36,51 %. 

 
και 

 
Ε ι σ η γ ε ί τ α ι  
 
Σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3263/2004 «Μειοδοτικό Σύστημα ανάθεσης των δημοσίων έργων και άλλες 
διατάξεις» και του συνόλου των ερμηνευτικών του εγκυκλίων και των εκτελεστικών του Π.Δ. , την ανάθεση 
κατασκευής του έργου : 

«ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΑΛΑΙΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ ΤΡΙΚΑΛΩΝ –
ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΠΟΤΑΜΟ ΛΗΘΑΙΟ» 

 
στον πρώτο Μειοδότη εργολήπτη :  
 
«SOLIS A.E.» 
που πρόσφερε το ποσό των 506.138,85 € και μέση έκπτωση Εμ = 51,13 %, διότι προσέφερε την χαμηλότερη 
τιμή κατασκευής του έργου, καλύπτοντας όλες τις προϋποθέσεις συμμετοχής στον Διαγωνισμό.  
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Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφηκε ως ακολούθως από τα μέλη της Επιτροπής. 
 
 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 
1. ΑΜΠΡΑΖΗ ΜΑΡΙΑ 
2. ΚΑΤΣΙΜΠΑΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 
3. ΑΡΤΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 

      Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και ο Πρόεδρος κάλεσε την Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά, προτείνοντας 
την αποδοχή της εισήγησης. 
Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπ΄ όψη της την εισήγηση του αρμόδιου τμήματος, τις διατάξεις της παρ. δ΄ 
του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 και μετά από διαλογική συζήτηση  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα 
 

1. Την απόρριψη της ένστασης της Κ/ξίας Xρ. Παπαγεωργίου-Ευαγγ. Τσόλας- Δημ. Αρχοντής  κατά του 
Πρακτικού Διεξαγωγής Διαγωνισμού του αναφερομένου έργου ως αβασίμου, για τους λόγους που 
αναφέρονται στην εισήγηση της Υπηρεσίας, στο σκεπτικό της παρούσας. 

2. Την απόρριψη της ένστασης της Κ/ξίας Κατσιάβας Χρ. & ΣΙΑ Ο.Ε.-Σταμάτης Δημήτριος - Ντινόπουλος 
Απόστολος κατά του Πρακτικού Διεξαγωγής Διαγωνισμού του αναφερομένου έργου ως αβασίμου, για 
τους λόγους που αναφέρονται στην εισήγηση της Υπηρεσίας, στο σκεπτικό της παρούσας. 

3. Την ανάθεση κατασκευής του έργου στην Κ/ξία SOLIS A.E με μέση έκπτωση 51,13%, που πρόσφερε το 
ποσό των 506.138,85€ και μέση έκπτωση Εμ = 51,13 %, διότι προσέφερε την χαμηλότερη τιμή 
κατασκευής του έργου, καλύπτοντας όλες τις προϋποθέσεις συμμετοχής στον Διαγωνισμό.  
 

   Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  182/2012. 
 
 

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
                          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
                                                                          

                       ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΟΥΡΝΑΡΑΣ 
                             ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 
   Ακριβές απόσπασμα 

Τρίκαλα  23/4/2012   
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΟΥΡΝΑΡΑΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
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